
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 22 Jul 2024
3000 LLADRO MATT GLAZED POTTERY IOLA ROSE MAJA SENORITA BUST - 34 CM TALL £80.00 - £120.00
3001 ROYAL CROWN DERBY SEATED DEER PAPERWEIGHT WITH GOLD STOPPER.  £30.00 - £50.00
3002 PAIR ORIENTAL DOGS OF FU ON STANDS. OVERALL HEIGHT 61 CMS £200.00 - £300.00
3003 PAIR OF ORIENTAL DOGS OF FU. HEIGHT 46 CMS  £200.00 - £300.00
3004 2 X ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS. ARMADILLO & KOALA BEAR, BOTH WITH GOLD STOPPERS. £30.00 - £50.00
3005 LARGE SELECTION PORCELAIN HEADED DOLLS, PORCELAIN WALLY DOGS, PORCELAIN DINNER WARE, ROYAL DOULTON BUNNIKINS DISHES ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3006 GLADSTONE PORCELAIN COFFEE SET, BLUE & WHITE WARE, MEAKIN WARE , DINNERWARE, ROYAL STANDARD PORCELAIN TEASET, LARGE ORIENTAL DINNER SET ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3007 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS ; ANGEL FISH WITH SILVER STOPPER & RAM WITH SILVER STOPPER - 2ND £20.00 - £40.00
3008 ROYAL DOULTON FIGURE - THE FLOWER SELLERS CHILDREN. HN 1342 £20.00 - £30.00
3009 LARGE SELECTION HUMMING BIRDS OF THE WORLD, PORCELAIN CUPS & SAUCERS WITH CERTIFICATE , VARIOUS PORCELAIN PLATES, PARAGON PORCELAIN TEASET, VARIOUS DINNERWARE ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3010 LATE 19TH CENTURY OR EARLY 20TH CENTURY PARAFFIN LAMP WITH BRASS CORINTHIAN COLUMN, CUT GLASS BOWL & GREEN ETCHED SHADE.  £130.00 - £150.00
3011 SELECTION BLUE MOUNTAIN POTTERY, VARIOUS CUT GLASS, PORCELAIN ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3012 LARGE SELECTION DOULTON & OTHER PORCELAIN FIGURES INCLUDING THE ROSE OF TRALEE MUSIC BOX FIGURE, BORDER FINE ARTS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3013 GILT FRAMED OIL PAINTING 'MEETING OF THE WATERS', SIGNED VICTOR MATHIAS, 20CM X 9 CM, ARTS AND CRAFTS STYLE MANTLE CLOCK, METAL MOUNTED CUT GLASS DECANTER, GLASS WATER JUG £20.00 - £30.00
3014 SELECTION OF VARIOUS MANTLE CLOCKS BY ACCTIM, METAMEL, SMITHS ETC, 4 PIECES  £20.00 - £30.00
3015 EXCELLENT SELECTION ORIENTAL PORCELAIN , FLOWER POTS, LIDDED JARS, 

LIDDED VASE ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3016 4 COALPORT FIGURES TRUE LOVE WITH CERTIFICATE WITH THIS RING, ISLA & DEBUTANTE JANINE, WITH THIS RING WITH CERTIFICATE & DEBUTANTES AND CONGRATULATIONS, SIX IN ALL £25.00 - £30.00
3017 LARGE SELECTION CRYSTAL GLASSES, BRASS COAL BIN, BRASS HORSE & FOAL, 2 HANDLED BRASS POT ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3018 5 BLUE & WHITE ORIENTAL TEAPOTS & PORCELAIN GINGER JAR ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3019 4 BUNCHES OF CARVED POLISHED HARDSTONE GRAPES, HARDSTONE BONSAI TREE IN FLOWERPOT ON WOOD BASE, METAL FIGURE OF CANTERING HORSE, PAINTED POTTERY PLATE  £30.00 - £50.00
3020 WELLINGTON PORCELAIN TEASET, VARIOUS STONEWARE JARS, ORIENTAL PORCELAIN FIGURES, PORCELAIN TEAPOT & CUPS ON TRAY ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3021 ARTS & CRAFTS STYLE CENTRE LIGHT FITTING WITH PINK & FLORAL BOWL. £30.00 - £40.00
3022 OIL PAINTING NEAR MORAR SIGNED W RUSSELL, BINOCULARS, PAIR OF WOODEN CLOGS, VARIOUS VOLUMES BOOKS, WOODEN SAILING SHIP ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3023 GOOD SELECTION JAZZ & BLUES L.P RECORDS, LARGE CAST IRON POT, BRASS KLAXON HORN ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3024 PORCELAIN TABLE LAMP & 2 OTHER & EARLY 20TH CENTURY BRASS TODDY KETTLE AND COPPER COAL BOX.  £20.00 - £30.00
3025 LARGE BRASS JELLY PAN, VARIOUS BRASS POTS, COAL BINS, CHESTNUT ROASTER, ARTS & CRAFTS STYLE COPPER POT, ORIENTAL BRASS BOWL , VARIOUS FIGURES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3026 PAIR OF STAFFORDSHIRE WALLY DOGS, 32 CM TALL, PAIR OF PORCELAIN PARROT FIGURES, 33 CM TALL, PAINTED FIGURE OF A FLOWER LADY ETC.  £20.00 - £30.00
3027 4 ROYAL DOULTON FIGURES  - KIRSTY HN 2381, LYNNE HM 2329, FRAGRANCE HN 2334, SARAH HN 3219 £30.00 - £40.00
3028 STERLING SILVER FRAME, 2 LEATHER SPORRANS, 2 TEDDY BEARS, VARIOUS CRYSTAL GLASSES, VARIOUS PORCELAIN, FRAMES ETC ON 2 SHELVES.  £30.00 - £50.00
3029 5 ROYAL DOULTON - SHIRLEY HN 2702, 
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ANDREA HN 3058, JACQUELINE HN 2333, ELAINE HN 3214, KIRSTY HN 3213 £40.00 - £60.00
3030 VARIOUS PICTURES, PORCELAIN DOG, VARIOUS CATS, LARGE CRYSTAL VASES, SET OF 6 RED GLASSES, PORCELAIN PLATE CLOCK ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3031 2 OAK GLASS DOOR CABINETS,VARIOUS PIPE RACK, MEERSCHAUM PIPE & OTHER PIPES ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3032 MAHOGANY CASED TANTALUS WITH 3 DECANTERS  £20.00 - £30.00
3033 ORIENTAL BLUE POTTERY POT & VARIOUS OTHER LIDDED POTS, FLOWER POTS ETC ON ONE SHELF. £30.00 - £40.00
3034 ROYAL DOULTON TOBY JUG, JOHN MADDOCK DINNERWARE, VARIOUS COALPORT, PORCELAIN PLATE £20.00 - £30.00
3035 2 ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMPS & ONE ABACUS TABLE LAMP  £20.00 - £30.00
3036 VARIOUS CORONATION WARE, PORCELAIN FIGURES, BOWLS, MASONS MANDALAY PORCELAIN CLOCK & VASE. BRASSWARE & OTHER METAL WARE, ITALIAN CRYSTAL FIGURE, PORCELAIN TEAWARE ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3037 EXCELLENT SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL WARE, KUTANI VASES, URNS, FIGURES, GEISHA GIRLS, LIDDED BOXES ETC, OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3038 PAIR OF WEDGWOOD STYLE JASPERWARE LIDDED URNS, 33 CM TALL, CARLTON WARE VASE WITH ORIENTAL DECORATION, CASED SET OF 6 SILVER PLATE TEAPSOONS £50.00 - £80.00
3039 VARIOUS BELLS DECANTERS, CUT GLASSWARE, PAIR GILT & RED DECORATED GLASS, AYNSLEY WARE, NAGEL AUCTIONS OF TEK SING TREASURES BOOK, WOODEN BOWL BY DUNCAN ANDREW, CLAYMORE WHISKY DECANTERS & VARIOUS OTHER WHISKY, DECORATIVE HARDSTONE ETC SILVER PLATED JEWELLERY BOX, SLIDE RULE ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3040 2 MONTROSE POTTERY WHISKY FLASKS, WEDGWOOD SARAHS GARDEN DISH, ROYAL WORCESTER  EVESHAM VALE CIRCULAR DISH, & LIDDED DISH ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3041 VARIOUS PORCELAIN & GLASSWARE BASKET WARE ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3042 MAHOGANY BOX WITH FITTED INTERIOR, OAK CARVED BOX, MAHOGANY BOX, PAIR OF 10 X 50 BINOCULARS, VARIOUS PENS, VOIGTLANDER FOLDING CAMERA, COLCLOUGH PORCELAIN TEAWARE, ROYAL DOULTON ROBBIE BURNS PLATE 7 OTHER 

PLATES, SYLVA VASE, VARIOUS OTHER PORCELAIN PLATES ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3043 PAIR OF ORIENTAL BRONZE TABLE LAMPS ON HARDWOOD BASES, OVERALL HEIGHT  44 CMS £40.00 - £60.00
3044 EXCELLENT SELECTION STAR WARS, SINDY DOLLS BOXED, VANGUARD CARS , VARIOUS OTHER TOYS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3045 VARIOUS BORDER FINE ARTS & OTHER ANIMALS & OWLS ETC ONE ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3046 VARIOUS CHANEL & OTHER EMPTY SCENT BOTTLES & BOXES.  £20.00 - £30.00
3047 CONTINENTAL BLUE PORCELAIN VASE WITH CLASSICAL SCENE DECORATION, IMARI PLATE, EWER & BASIN SET, LARGE BASIN & CHAMBER POT & OTHER PORCELAIN & GLASS ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3048 SILVER PLATED BOX & VARIOUS OTHER SILVER PLATED WARE, PORCELAIN BREAKFAST SET, CRYSTAL GLASSES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3049 LARGE PORCELAIN BOWL & 2 VASES. HEIGHT 25 CM DIAMETER £20.00 - £30.00
3050 SILVER TOPPED SCENT BOTTLE METAL TABLE LAMP, PAIR BRASS CANDLESTICKS, 2 PORCELAIN MUGS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3051 FOCKE & MELTZER AMSTERDAM, FLORAL DECORATED PORCELAIN DINNERWARE WITH 4 ASHETS, 3 SAUCE BOATS, LARGE BOWL & 50 LARGE SOUP BOWLS & PLATES.  £100.00 - £200.00
3052 4 ORIENTAL HARDWOOD & OTHER NETSUKES 2 WITH SEAL MARKS & ONE OTHER ORIENTAL FIGURES 7.5 CMS HEIGHT £40.00 - £60.00
3053 GOOD SELECTION EASTERN BRASSWARE, CARVED BOXES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3054 VARIOUS STONE WARE JARS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3055 2 CAPODIMONTE PORCELAIN VASES, CONTINENTAL PORCELAIN SHELL VASE, PORCELAIN TABLE LAMP & 1 OTHER ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3056 STAFFORDSHIRE FIGURE OF A MAN,, TALL GLASS VASE, METAL GOPHERING IRON, BRASS ANCHOR LIGHT, VARIOUS PORCELAIN TEA & DINNERWARE, RECORDS, PORCELAIN ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3057 LARGE SELECTION PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS, MANTLE CLOCKS, LARGE SELECTION TEA POTS ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3058 MAHOGANY 6 DRAWERS CHEST, VARIOUS OTHER MAHOGANY CABINETS ETC 
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SELECTION PORCELAIN & POTTERY, VARIOUS FANS, VARIOUS COSTUME JEWELLERY, LARGE SELECTION CD'S ETC OVER 3 SHELVE S £20.00 - £30.00
3059 MAHOGANY BOW FRONT MINIATURE CHEST OF 5 DRAWERS, PAIR OAK BARLEY TWIST CANDLESTICKS, DRUM, BRASS FRAME ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3060 2 SILVER PLATED CANDLE STICKS & PAIR BRASS CANDLEHOLDERS. HEIGHT 27 CMS  £20.00 - £30.00
3061 EXCELLENT SELECTION OF KITCHEN ORNAMENTS, MALING WARE, GOLFING TROPHYS, THIMBLES, WEDGWOOD PLATE, SILVER JUBILEE MEMORABILIA ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3062 ORIENTAL ICE BUCKET - 26 CM DIAMETER £15.00 - £20.00
3063 LARGE SELECTION THE BOTANIC GARDENS DINNER WARE INCLUDING ASHETS, SERVING BOWLS ETC ON ONE SHELF  £50.00 - £70.00
3064 PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN SEATS. HEIGHT 37 CMS £50.00 - £80.00
3065 LARGE COLLECTION EGG CUPS, SELECTION OF CRYSTAL GLASS, MINTONS PORCELAIN TEAWARE, WEDGWOOD DINNER & TEASET, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3066 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS : MANDARIN DUCK & CAROLINA DUCK, BOTH WITH GOLD STOPPERS  £30.00 - £50.00
3067 POWER SHREDDER, VARIOUS HAND TOOLS, ETC ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3068 2 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN FIGURES OF GIRLS SEWING, 4 ROYAL COPENHAGEN DISHES, ROYAL COPENHAGEN VASE, HEIGHT 19 CMS, 3 B & G PORCELAIN DISHES & 1981 COPENHAGEN PLATE £30.00 - £50.00
3069 TROIKA BLUE COFFIN VASE BY JANE FITZGERALD - 18CM TALL  £30.00 - £50.00
3070 MASONS DINNER & TEAWARE, ROYAL CROWN DERBY COFFEE SET, CRYSTAL GLASS, WEDGWOOD PORCELAIN TEAWARE, GRINDLEY WARE DINNER SET, VARIOUS OTHER DINNER WARE, SELECTION OF CRYSTAL, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3071 MONART GLASS BOWL & 2 PERTHSHIRE GLASS VASES. TALLEST 24 CMS £30.00 - £40.00
3072 WOODEN TURTLE, 19TH CENTURY MAHOGANY TEA CADDY, CARVED WOODEN BOX, WHITE HORSE WHISKY WOODEN BOX, ARTS & CRAFTS GLASS & CHROME CENTRE LAMP, METAL PENGUIN ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3073 VASART GLASS BOWL & 3 OTHER PIECES PERTHSHIRE GLASS. LARGEST BOWL - 26 CMS DIAMETER £30.00 - £50.00

3074 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS ; BORDER COLLIE - NO 799/2500 & FOX, BOTH WITH GOLD STOPPERS £30.00 - £50.00
3075 AMERICAN GINGER BREAD CLOCK & 2 EBONISED MANTLE CLOCKS CIRCA 1900 £30.00 - £40.00
3076 VARIOUS ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN TEAWARE, 8 CUPS, 2 JUGS, SUGAR BOWL & LIDDED POT & SHELLEY PORCELAIN TEAWARE.  £20.00 - £30.00
3077 CLARICE CLIFF JUG WITH FLORAL DECORATION, SILVER PLATED WARE, PORCELAIN TEAWARE, RED FLORAL DECORATED DINNERWARE, VARIOUS ART POTTERY & GLASS, ETC OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
3078 ORIENTAL FOLDING CARVED TABLE & PORCELAIN KITCHENER MUG, LIDDED POT, MERION SOUP POT & LADLE, MALING VASE, 2 BORDER FINE ARTS, PAIR OF EARLY SPECTACLES & VARIOUS OTHER PORCELAIN ETC.  £30.00 - £50.00
3079 GLASS PUNCH BOWL & 12 CUPS, & 1 OTHER BOWL £10.00 - £20.00
3080 TROIKA PALE GREEN COFFIN VASE, SIGNED LS - 17 CM TALL £30.00 - £50.00
3081 VARIOUS POTTERY, METAL WARE, LARGE CUT GLASS BOWL, VARIOUS PORCELAIN, TEAWARE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3081 19TH CENTURY CETAM WARE BLUE AND WHITE EWER AND BASIN SET.  £20.00 - £30.00A
3081 PORCELAIN FRUIT SET, ART GLASS BOWL, VASES, SUSIE COOPER SERVING DISH PAIR OF BRASS BINOCULARS, VARIOUS POTTERY SHIPS ETC  £30.00 - £50.00

B

3082 CHINESE PORCELAIN VASE WITH FLORAL INTERIOR SCENE DECORATION - AS FOUND 62 CM TALL  £20.00 - £30.00
3083 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS ; GOLDEN CARP & KANGAROO, BOTH WITH GOLD STOPPERS £30.00 - £50.00
3084 LARGE SELECTION OF ART GLASS INCLUDING MDINA SIGNED VASE £20.00 - £30.00
3085 VARIOUS MAJOLICA WARE INK  POT STANDS ETC.  £20.00 - £30.00
3087 LARGE SELECTION HARDWARE INCLUDING BAROMETER, BRASS CANDLE STICKS, BLOCK IRON, HARDSTONE PIG SUCKING FEEDER, BRASS DESK SET, DEER HORNS, FIRE DOGS & FIRE IRONS, ETC OVER 4 SHELVES £50.00 - £70.00
3088 2 COALPORT PORCELAIN FIGURES & REGENCY PORCELAIN FIGURES & ROYAL DOULTON PORCELAIN HEADED DOLL, PINK RIBBON WITH CERTIFICATE £20.00 - £30.00
3089 WALNUT CASED MANTLE CLOCK, VARIOUS CREST WARE & OTHER ORNAMENTS, 
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PORCELAIN, ETC OVER ONE SHELF £20.00 - £30.00
3090 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS : SEAL & FROG, BOTH WITH GOLD STOPPERS £20.00 - £40.00
3091 MINTON PORCELAIN TEA, COFFEE & DINNER SET, ARAGON DESIGN, 8 PLACE SETTING ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3092 PAIR OF CLOISSONE VASES, DECORATED WITH DUCKS. 18CMS HEIGHT  £20.00 - £30.00
3093 MOORCROFT ANNA LILY PATTERN VASE BY NICOLA SLANEY - 28 CM TALL, BOXED.  £50.00 - £80.00
3094 SELECTION PEWTER WARMING DISHES, LARGE OVAL PEWTER SALVER, VARIOUS OTHER METAL WARE, LEATHER SUITCASE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3095 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN BOWL, DIAMETER 26 CMS. COPELAND SPODE BOWL & PLATE & 2 WEDGWOOD PORCELAIN BOWLS.  £30.00 - £40.00
3096 SELECTION VARIOUS ROYAL ALBERT GOLD PLATED SPOONS, FORKS & 6 PLACE SETTING,VARIOUS CUTLERY ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3097 MOORCROFT FLY AWAY HOME LADYBIRD VASE BY RACHEL BISHOP - 19CM TALL, BOXED £50.00 - £80.00
3098 4 GUSTAV KLIMT PLATES. LARGEST 33 CMS SQUARE. £30.00 - £40.00
3099 VARIOUS PORCELAIN & OTHER FIGURES INCLUDING LLADRO GIRL WITH LAMB, NAO ETC £20.00 - £30.00
3100 ORIENTAL SATSUMA VASE. HEIGHT 30 CMS, DOULTON BURNS PLATE, TUNSTALL VASES, ART GLASS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3101 3 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS : BULLFINCH NESTING, BLUE TIT & PHEASANT, ALL WITH GOLD STOPPERS £30.00 - £50.00
3102 PIERCED BLUE & WHITE PLATE, EGYPTIAN STYLE PLAQUE, 2 BOWLS, SOAPSTONE CHERUB, PORCELAIN FIGURE WISHING WELL. LARGEST 60 CM  HIGH. £20.00 - £30.00
3103 VARIOUS TABLE LAMPS, SHIP IN BOTTLE, VARIOUS ODDMENTS, BAKE LITE CLOCKS, COPPER JUG ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3104 LARGE SELECTION ORIENTAL PORCELAIN WOODEN WARE, HARDSTONE METAL WARE ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3105 MOORCROFT AUSTRALIAN ORCHID VASE BY KERRY GOODWIN - 31.5 CM TALL, BOXED £50.00 - £80.00
3106 6 ROYAL DOULTON FIGURES, JENNIFER, PAMELA, LYNNE, DIANNE AND TWO OTHERS  £40.00 - £60.00

3107 AYNSLEY PORCELAIN DINNER SERVICE, MOONLIGHT ROSE. GOOD SELECTION CRYSTAL GLASSES & DECORATIONS ETC, VARIOUS PORCELAIN DISHES ETC OVER 3 SHELVES  £30.00 - £40.00
3108 LLADRO FIGURE , JAPANESE LADY WITH BROLLY, ONE OTHER DANCING GIRL, WEDGWOOD FIGURE, DANCING GIRL & 2 OTHERS  £20.00 - £30.00
3109 VERY LARGE SELECTION J & G MEAKIN STUDIO ART POTTERY DINNER & TEAWARE, CONTINENTAL PORCELAIN DINNERWARE, BLUE & WHITE DINNERWARE, LARGE ART POTTERY BOWL, 49 CMS DIAMETER, STONEWARE JAR ETC OVER 4 SHELVES.  £30.00 - £50.00
3110 MOORCROFT ANNA LILY PATTERN VASE BY NICOLA SLAVEY - 11 CM TALL, BOXED £30.00 - £50.00
3111 LARGE CROWN DEVON PORCELAIN VASE 31 CMS HIGH & 2 HANDLED CROWN DEVON PORCELAIN BOWL.  LENGTH 33 CMS  £20.00 - £30.00
3112 2 CHAMBER POTS POTTERY STAND, WOODEN VASE, METAL FIGURES, VARIOUS TABLE LAMPS, TYPEWRITER, RADIO ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3112 EXCELLENT SELECTION BOOKS INCLUDING POLITICAL, SCOTTISH, HIGHWAYS & BYWAYS IN NORTHUMBRIA ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00

A

3113 7 ORIENTAL PORCELAIN PLATES WITH MAHOGANY FRAMES, 7 OTHER ORIENTAL PLATES, DIAMETER 22 CMS & LARGE ORIENTAL PLATE 36 CM DIAMETER. £30.00 - £50.00
3114 ROYAL CROWN DERBY CAKE SLICE & PORCELAIN RABBIT WITH SILVER SEAL MEADOW RABBIT & 2 PORCELAIN BOXES. £40.00 - £60.00
3115 MOORCROFT CHERRY BLOSSOM VASE- 15.5 CM TALL, BOXED.  £30.00 - £50.00
3116 SELECTION BLUE & WHITE TEAWARE, GUITARIST MAGAZINES, BEATRIX POTTER SET OF BOOKS, 12 VOLUMES, PAIR FLORAL CURTAINS, CHUBB SECURITY LOCK, FISHING FLIES ETC ON PICTURES, TOY PISTOL ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3117 ORIENTAL PORCELAIN VASE. HEIGHT 46 CMS ON HARDWOOD STAND & 2 SMALLER ORIENTAL VASES. £30.00 - £50.00
3118 CLOISONNE ENAMEL LIDDED BOWL 20 CMS DIAMETER & ONE OTHER BOWL, 26 CMS DIAMETER, 4 ENAMEL EGGS, LARGEST 18CMS LONG, 2 OTHER EGGS & BOXES, VASE WITH SEAL MARKED HEIGHT 27 CMS  £30.00 - £50.00
3119 LARGE SELECTION BOXED CRYSTAL 
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GLASSES, DECANTERS ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3120 5 PORCELAIN LLADRO FIGURES AND ONE NAO PORCELAIN FIGURE. £60.00 - £80.00
3121 CAPO DI MONTE PORCELAIN FIGURE,' THE SUITOR SONIA' HEIGHT 48 CMS & ONE OTHER PORCELAIN FIGURE, LADY WITH 2 BASKETS OF FLOWERS.  £30.00 - £50.00
3122 SELECTION WEDGWOOD BLUE & WHITE ON GREEN & WHITE PORCELAIN ON HALF SHELF  £20.00 - £30.00
3123 WILD TRACK  FIGURE OF ANIMAL HEAD WITH HORNS MARK 2/499 BARRY ON MAHOGANY BASE OVERALL HEIGHT 25 CMS, SCULPTURE OF DOG SIGNED DORIS LINDNER. LENGTH 27 CMS & SCULPTURE OF DOG BERGERIE KNUR CRAFTS BEST OF SHOW 1970, SIGNED DOVIEN. LENGTH 29 CMS  £40.00 - £60.00
3124 LARGE CARLTON WARE ROUGE ROYALE LIDDED VASE. OVERALL HEIGHT. 42 CM OVAL 2 HANDLED CARLTON WARE DISH, TABLE LIGHTER & LIDDED VASE.  £40.00 - £60.00
3125 PAIR OF SPELTER METAL FIGURES OF MEN WITH AXES. HEIGHT 47 CMS £20.00 - £30.00
3126 EXCELLENT SELECTION ART GLASS SCENT BOTTLES, BOWLS ET CON  1/2 SHELF  £20.00 - £30.00
3127 ORIENTAL LIDDED BOX WITH DOMED TOP & METAL BASE. LENGTH 21 CMS £30.00 - £40.00
3128 ROYAL DOULTON PORCELAIN BUST OF HRH THE PRINCESS ANNE TO COMMEMORATE THE WEDDING TO CAPTAIN MARK PHILLIPS IN ORIGINAL BOX, NO.489 OF 700 £30.00 - £40.00
3129 CLARICE CLIFF JUG. HEIGHT 24C MS, VARIOUS CARLTON WARE, PORCELAIN, BRASS FIGURES 39 CMS HIGH. ROYAL WORCESTER PORCELAIN ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3130 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN BLUE, WHITE & GILT 10 PLACE TEA SERVICE £100.00 - £200.00
3131 PAIR OF ORIENTAL VASES. HEIGHT 22 CMS £30.00 - £40.00
3132 LARGE SELECTION OF COPELAND SPODE BLUE & WHITE DINNER & TEAWARE, & VARIOUS OTHER BLUE & WHITE PORCELAIN ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3133 8 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES ENGRAVED WITH CASTLE SCENE IN FITTED BOXES & MATCHING EDINBURGH CRYSTAL DECANTER IN BOX £30.00 - £40.00
3134 10 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES WITH BOXES.  £20.00 - £30.00
3135 HEREDITIES BOUNCIE PRINCE, NAO FIGURES, LEONARDO DOGS, BESWICK PORCELAIN DUCKS, VARIOUS VOLUMES SHAKESPEARE, BURNS ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00

3136 6 CLARICE CLIFF LIMITED EDITION COFFEE CUPS & SAUCERS BY WEDGWOOD CAFE CHIC COLLECTION £20.00 - £30.00
3137 3 BLACK RYDER PORCELAIN VASES & ONE BOX MAXIMUM HEIGHT 22 CMS  £20.00 - £30.00
3138 CONDOR CHRONICLES BOOK, VARIOUS WOODEN BOATS, MANTLE CLOCK, VARIOUS ENGINEERING MANUALS, ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3139 4 PIECES MOORCROFT INCLUDING VASES & DISHES. £30.00 - £50.00
3140 4 SILVER NAPKIN RINGS & OTHER NAPKIN RING & BOTTLE LABELS  £20.00 - £30.00
3141 2 TABLE LAMPS WITH WHITE SHADES & LEADED GLASS TABLE LAMP SHADE £30.00 - £40.00
3142 ORIENTAL BLUE & WHITE PORCELAIN VASE WITH 4 CHARACTER MARK. HEIGHT 31 CMS  £30.00 - £50.00
3143 3 ORIENTAL VASES, TALLEST  31 CMS £20.00 - £30.00
3144 ENGLISH IRONSTONE BLUE & WHITE DINNERWARE. QUEEN ANNE PORCELAIN TEAWARE, OTHER PORCELAIN TEAWARE, ART GLAS FISH, VARIOUS PORCELAIN &    OTHER  DOGS, HORSES, CATS, FLOWER POTS ETC ON 3 SHELVES. LARGE SELECTION THIMBLES  £20.00 - £30.00
3145 3 METAL TABLE LAMPS, MAHOGANY MOUNTED BAROMETER, CLOCK SET & MAHOGANY CASED CLOCK WITH 3 DRAWERS. £20.00 - £30.00
3146 PAIR OF ORIENTAL VASE TABLE LAMPS ON HARDWOOD STANDS.  £20.00 - £30.00
3147 VARIOUS PORCELAIN FIGURES TO INCLUDE ROYAL DOULTON COUNTRY MAID HN3163, COALPORT LADIES OF FASHION ADELE, COALPORT STRAWBERRIES SCARLET STRAWBERRIES, ETC £20.00 - £30.00
3148 2 HANDLED CARLTON WARE DISH WITH ORIENTAL DECORATION, CARLTON WARE ROUGE ROYAL DISH & OTHER CARLTON JAR & LIDDED VASE.  £40.00 - £60.00
3149 HALL MARKED SILVER CUT GLASS POWDER JAR £20.00 - £30.00
3150 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE WINTER WALTZ, FLIRTATION, WEDDING DAY, ETC £40.00 - £60.00
3151 7 HUMMEL FIGURES, MOORCROFT CIRCULAR DISH, MONOGRAMMED WM , VARIOUS ROYAL COPENHAGEN DISHES  £30.00 - £50.00
3152 LARGE BLUE & WHITE ORIENTAL BOWL, 42 CM DIAMETER £80.00 - £120.00
3153 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE FLIRTATION, WINTER WALTZ, SUNDAY MORNING ETC - 5 PIECES £20.00 - £30.00
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3154 9 PIECES ORIENTAL HARDSTONE CARVINGS. TALLEST  20 CMS £30.00 - £50.00
3155 5 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE THE GENTLE ARTS HN3049, VICTORIA HN2471, NICOLA HN2839, ETC £30.00 - £50.00
3156 VERY LARGE SELECTION RECORDS, MYOTT PORCELAIN DINNERWARE, BLUE & WHITE TEAWARE, COPPER KETTLE ETC ON 2 SHELVES.  £20.00 - £30.00
3157 5 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE RED RED ROSE HN3994, FIONA HN2694, HELEN HN3601, ETC £20.00 - £30.00
3159 4 CARVED EASTERN WOODEN FIGURES ONE WITH TABLE LAMP FITTINGS. TALLEST 38 CMS £40.00 - £60.00
3160 NORITAKE PORCELAIN DINNER SET, 8 PLACE SETTING WITH TUREENS ETC. ROYAL BLUE PATTERN £30.00 - £50.00
3161 LARGE SELECTION PARAGON PORCELAIN TEAWARE, 8 PIECES ROYAL COPENHAGEN & B & G PORCELAIN DISHES, VARIOUS OTHER TEAWARE, CRYSTAL GLASSES, DANISH  & OTHER PEWTER CUPS, 2 ETCHED GLASSES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3162 BRASS PARAFFIN LAMP STYLE TABLE LAMP WITH FLORAL DECORATED SHADE.  £20.00 - £30.00
3163 EXCELLENT SELECTION OF INDIAN TREE DINNER WARE BY HANCOCK & SONS, INCLUDING TUREENS, SERVING DISHES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3164 LEATHER WATCHCASE WITH 3 WRISTWATCHES  £10.00 - £20.00
3165 VARIOUS GLASSES & PICTURE FRAMES, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3166 VERY LARGE SELECTION OLD COUNTRY ROSE DINNER & TEAWARE. 12 PLACE SETTING WITH TUREENS, SERVING DISHES ETC.  £100.00 - £200.00
3167 ARTS & CRAFTS STYLE PINK GLASS MERMAID FIGURE & LIDDED MOORCROFT BOWL 12 CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3168 2 BLANC DE CHINE PORCELAIN VASES ON HARDWOOD STAND. TALLEST 37 CMS  £30.00 - £40.00
3169 5 VARIOUS FIGURES TO INCLUDE FINE PORCELAIN CINDERELLAS MAGICAL MOMENT, ROYAL DOULTON FAIR LADY HN2193, ELYSE HN2429, ETC £20.00 - £30.00
3170 VARIOUS SWAROVSKI CRYSTAL TEDDY BEARS ETC.  £30.00 - £50.00
3171 EXCELLENT SELECTION OF 10 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE ELAINE HN3247, BABIE HN1679, BO-PEEP HN1811, TOOTLES HN1680, ETC £30.00 - £50.00
3172 GOOD SELECTION GLASSWARE BOWLS, GLASSES WINE GLASSES, SELECTION 45 

RPM RECORDS, 2 LARGE POTTERY BOWLS, LARGE ORIENTAL VASE, PORCELAIN BOWL, METAL ORIENTAL VASE ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3173 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE RENDEVOUS HN2212, FIRST OUTING HN3377, MICHELLE HN4158, & CHARLOTTE HN4092 £30.00 - £50.00
3174 LARGE SELECTION OF FRANKLIN PORCELAIN FIGURES WITH CERTIFICATES, VARIOUS FRANKLIN PORCELAIN BIRDS & HUMMEL FIGURE, 2 VASES THE BIRDS, THE BLUE BIRDS OF SUMMER & THE GOLDFINCH IN AUTUMN BY A J RUDISILL FOR R.S.P.B WITH VARIOUS CERTIFICATES, ETC ON 1 SHELF £50.00 - £80.00
3175 3 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE LOVE, SAFE AT FIRST, & LULLABY £20.00 - £30.00
3176 GOOD SELECTION LP RECORDS, BRASS JELLY PAN, PAIR 10 X 50 BINOCULARS IN CASE, ROYAL WORCESTER PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS KITCHENALIA, LARGE SELECTION CRYSTAL GLASSES ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3177 ORIENTAL BRASS POT WITH DRAGON DECORATION. DIAMETER 28 CMS AND LIDDED BRASS POT ON 3 SUPPORTS.  £30.00 - £50.00
3178 ORIENTAL PORCELAIN FIGURE TABLE LAMP ON HARDWOOD BASE & ORIENTAL PORCELAIN FIGURE. HEIGHT 44 CMS  £30.00 - £50.00
3179 PAIR OF ORIENTAL CLOISONNE VASES WITH LIDS.  HEIGHT 22 CMS  £40.00 - £60.00
3180 LARGE SELECTION OF BOOKS INCLUDING LADY BIRD BOOKS, RELIGIOUS BOOKS, SOTHEBY CATALOGUES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3181 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE GAY MORNING HN2135, PENNY HN2338, SOUTHERN BELLE HN2229, & KIRSTY HN2381 £20.00 - £30.00
3182 SET OF BRASS SCALES ON MAHOGANY BASE, SET OF WEIGHTS, METAL ORIENTAL VASE, VARIOUS HEAVY CRYSTAL DECANTERS & BOWLS, GLASSES ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3183 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE BELLE O' THE BALL HN1997, LADY PAMELA HN2718, CLARINDA HN2724, & YOUNG DREAMS HN3176 £30.00 - £50.00
3184 LARGE SELECTION OF PORCELAIN PLATES, BLUE WHITE & GILT VASE, DOLLS TEASET, STRATHEARN GLASS VASE, VARIOUS OTHER GLASS & CRYSTAL, HORNSHIP, CLARE BONE CHINA TEASET, BRASS CANDELABRA, LARGE SELECTION OF THIMBLES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
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3185 8 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE MY LOVE HN2339, HEATHER HN2956, FRIENDSHIP HN3491, & AMANDA HN3635 £20.00 - £30.00
3186 WEDGWOOD BOLEYN DINNER & TEASET ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3187 DOULTON LAMBETH JUG DECORATED WITH HORSES BY HANNAH BARLOW, SIGNED TO BASE - 15 CM TALL  £80.00 - £120.00
3188 ORIENTAL PORCELAIN TEASET, DUCHESS PORCELAIN TEASET, VARIOUS DENBY PORCELAIN DINNERWARE, LARGE SELECTION OTHER PORCELAIN BRASS WARE, ICE PICK ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3189 4 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE JANUARY 3452, THE PARAKEET 3087, MASQUERADE 3360, & MASQUERADE 3359 £20.00 - £30.00
3190 LARGE SELECTION CRYSTAL GLASSES, ROYAL DOULTON TWILIGHT ROSE DINNER & TEAWARE. ROYAL WORCESTER, CARLTON WARE, COALPORT & VARIOUS OTHER CHINA & PORCELAIN, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, ART GLASS ETC. LEADED GLASS HANGINGS, WOODEN BOWLS, WALL PLATES ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3191 6 COALPORT FIGURES TO INCLUDE JACQUELINE, DEBUTANTS BETH, MINUETTES SUMMERTIME, MINUETTES JOANNE, ETC £20.00 - £30.00
3192 2 VOLUMES PUNCH 1906-7 & 1914-15. SELECTION ROAD MAPS, BURAGO E TYPE JAGUAR , BRASS BASED TABLE LAMP, SCALES, SOHO POTTERY DINNERWARE, 1911 CORONATION WARE ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3193 5 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE MEMORIES DAY DREAMS, ROSIE PICKING APPLES, NOELLE, GRANDMOTHERS DRESS 3081, & DIANA £30.00 - £50.00
3194 VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE, MEERKAT TOYS, VARIOUS METAL WARE, HORSES, PORCELAIN FIGURES, PAIR APRON GLASSES, CUT GLASSWARE, ROYAL WINTON WARE, LARGE SELECTION LINEN ON 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
3195 4 ROYAL DOULTON FIGURES, THE OLD BALLOON SELLER, CHRISTMAS & HOME AGAIN. ETC £30.00 - £50.00
3196 10 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE DINKY DO HN1679, PEGGY HN2038, AFFECTION HN2236, KIRSTY HN3213, ETC £30.00 - £50.00
3197 ROYAL WORCESTER FIGURE, THE PARAKEET, COALPORT FIGURE, BUTTERFLIES, 2 ROYAL DOULTON FIGURES, MANDY AND FAIR MAIDEN  £30.00 - £40.00
3198 5 COALPORT FIGURES TO INCLUDE LADIES 

OF FASHION BARBARA ANN, LADIES OF FASHION HARRIET, LADIES OF FASHION CHERYL, LADIES OF FASHION ALLISON, & BEAU MONDE JILL £30.00 - £50.00
3199 PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN DISHES, PARAGON PORCELAIN PLATES ETC. ROYAL CROWN DERBY SHALLOW BOWL & ONE OTHER WEDGWOOD JUG & ROYAL DOULTON FIGURE - FLOWER SELLERS CHILDREN  £40.00 - £60.00
3200 5 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE JUNE 2906, A DAZZLING CELEBRATION, BELLE OF THE BALL, SUMMERS DAY, & ARABELLA £30.00 - £50.00
3201 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS OTHER DINNER & TEAWARE, SELECTION CRYSTAL, BLUE & WHITE WARE, CARLTON WARE, ROUGE ROYAL WARE, BRASS CANDLEHOLDERS, BRASS MANTLE CLOCK, SILVER PLATED WARE, TEXTILE ON 4 SHELVES   £30.00 - £40.00
3202 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE HARLEQUIN HN2186, LAVINIA HN1955, NINETTE HN2379, & AMY'S SISTER HN3445 £20.00 - £30.00
3203 WOODEN WALL BRACKET, VARIOUS PICTURES, ART GLASS SEAL. ART POTTERY JUG, COALPORT FLOWER POTS, BISCUIT BOX ON SILVER PLATED HOLDER, VARIOUS BRASSWARE, ROYAL WINTON FLOWER POT ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3204 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE ELEGANCE HN2264, PENSIVE MOMENTS HN2704, HEATHER HN2956, SECRET THOUGHT HN2382, & BELLE HN2340 £20.00 - £30.00
3205 GOOD SELECTION BRASS MORTARS & PESTLES, HARDSTONE PESTLE, HARDWOOD MORTAR & PESTLE, TABLE LAMPS ETC. ON 1 /2 SHELF  £30.00 - £50.00
3206 6 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE; THE PARLOUR MAID, WINTERS MORN, CHARITY, RENDEZVOUS, ETC £20.00 - £30.00
3207 VARIOUS SILVER PLATED FISH KNIVES & FORKS WITH SILVER MOUNTS , OVAL SILVER PLATED BASKET, TOAST RACK ETC ON  1/2 SHELF  £20.00 - £30.00
3208 4 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE; LILAC TIME HN2137, LAUREN HN3975, JANINE HN2481, & REBECCA HN4041 £20.00 - £30.00
3209 WOODEN BOWL, VARIOUS CRYSTAL & GLASS ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3210 5 VARIOUS PORCELAIN FIGURES TO INCLUDE ROYAL WORCESTER I HOPE, COALPORT VISITING DAY, FRANKLIN MINT SNOW WHITE, FRANKLIN MINT RAPUNZEL, ETC £20.00 - £30.00
3211 EXCELLENT SELECTION PAPER WEIGHTS BY CAITHNESS, MDINA, STRATHERN ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £40.00
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3212 SET OF 14 COALPORT FIGURES TO INCLUDE LADY ELIZA, LADY GRACE, LADY ROSE, LADY FLORENCE, LADY SARAH, ETC £30.00 - £50.00
3213 VARIOUS PORCELAIN AND OTHER FIGURES INCLUDING PIG, TORTOISE, DACHSHUND ETC, ROYAL DOULTON DINNER & TEAWARE ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3214 3 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE DAY DREAMS HN1731, AFTERNOON TEA HN1747, LYDIA HN1908 £30.00 - £50.00
3215 SELECTION VARIOUS CRYSTAL, GLASS, PORCELAIN ETC OVER 3 SHELVES  £30.00 - £40.00
3216 VARIOUS ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES TO INCLUDE HENRY VIII, JANE SEYMOUR, CATHERINE HOWARD, ANNE OF CLEAVES, ETC £30.00 - £50.00
3217 SELECTION SWAROVSKI CRYSTAL BOXES ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3218 5 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE REGAL LADY HN2709, REPOSE HN2272, ADRIENNE HN2304, ETC £20.00 - £30.00
3219 PICNIC HAMPER, PORCELAIN TEASET, BLUE & WHITE DINNER WARE, MICROMETER, SMITHS CHRONO COUNTER   IN BOX, ART GLASS ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3220 SET OF 8 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE LADY CAROLINE, LADY LOUISA, LADY ELIZABETH, & LADY CICELY, ETC £30.00 - £50.00
3221 THE FAIRWEATHER COLLECTION GOLF MADE EASY FIGURE & BOX, COALPORT PORCELAIN, TEASET 6 PLACE IN FITTED CASE & 12 PLACE SETTING ROYAL DOULTON WHITE NILE DINNER & TEAWARE.  £30.00 - £40.00
3222 SET OF 13 ROYAL WORCESTER THE FASHIONABLE VICTORIANS, FIGURES TO INCLUDE; LADY ALICE, LADY CHARLOTTE, LADY LOUISE, LADY JANE, ETC £40.00 - £60.00
3223 LARGE WOODEN ELEPHANT, VARIOUS PORCELAIN ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3224 5 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE SPRING MORNING, FOR YOU HN3754, FRAGRANCE HN2334, ETC £30.00 - £50.00
3225 LARGE SELECTION ROYAL DOULTON, EVESHAM WARE, PORCELAIN, VARIOUS BOTANICAL GARDEN POTS, WEDGWOOD POTS ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3226 ROYAL DOULTON FIGURE WINDFLOWER HN1763 £30.00 - £50.00
3227 SELECTION NAO & OTHER PORCELAIN FIGURES ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3228 ROYAL WORCESTER FIGURE THE TEA PARTY, BOXED £30.00 - £50.00
3229 3 VOLUMES, THE NATIONS MUSIC, ENGLISH SCOTCH & IRISH. GOOD SELECTION OTHER 

VOLUMES INCLUDING THE PORT OF LEITH 1956 ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3230 ROYAL WORCESTER THE GRACEFUL ARTS FIGURES - POETRY, MUSIC - 2 PIECES  £20.00 - £30.00
3231 3 GOEBEL BIRDS & 2 BORDER FINE ARTS £20.00 - £30.00
3232 ORIENTAL PORCELAIN FIGURE OF PERSON WITH HANDS CROSS.  60 CM HIGH  £20.00 - £30.00
3233 LARGE SELECTION PORCELAIN INCLUDING ROYAL DOULTON ROSE ELEGANS DINNERWARE, ROYAL WORCESTER ROYAL COPENHAGEN, WOODEN CARVED DECOY DUCK ETC ON 8 SHELVES  £50.00 - £70.00
3234 ROYAL CROWN DERBY PAPER WEIGHT WITH GOLD SEAL DOLPHIN, ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN £30.00 - £50.00
3235 3 ORIENTAL BRONZE POTS WITH WOODEN LIDS. HEIGHT 16 CMS WITH CHARACTER MARKS  £30.00 - £50.00
3236 ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE FIRST DANCE, ROYAL DEBUT, SONG OF SPRING ETC - 5 PIECES £30.00 - £50.00
3237 FIGURE OF A MEERKAT DOG ETC 5 IN ALL.  £10.00 - £20.00
3238 COALPORT FIGURES TO INCLUDE THE FAIRYTALE BEGINS, MRS FITZHERBERT, ADMIRED MIRANDA, SWET CHARITY - 4 PIECES  £30.00 - £50.00
3239 CASED SET OF 12 TEASPOONS, LARGE SELECTION SILVER PLATED CANTEEN OF CUTLERY, CAKE SERVERS. ETC.  £30.00 - £50.00
3240 FRANKLIN MINT FIGURES TO INCLUDE STARLIGHT IN PLATINUM, ECLIPSE, SUNRISE IN GOLD, DAYBREAK IN GOLD, - 11 PIECES -  £30.00 - £50.00
3241 GOEBEL PORCELAIN VASE, SIGNED ROSIANA WACHTMEISTER, NO 534 OF 1000 KODAK ADVANTIX 4100 CAMERA, PAIR BINIOCULARS, SELECTION VARIOUS ART POTTERY GLASS ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3242 SET OF ROYAL WORCESTER FIGURES TO INCLUDE SPRING, SUMMER, AUTUMN, WINTER  - 4 PIECES £40.00 - £60.00
3243 HAMMERSELY, DOULTON & OTHER PORCELAIN & GLASS INCLUDING GOEBEL VASE & CORONATION WARE ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3244 ROYAL DOULTON FIGURES TO INCLUDE LE BAL HN3702, SHAKESPEAR LADIES TITANIA HN 3679, CLARINDA HN 2724 ER. - 5 PIECES  £30.00 - £50.00
3245 LARGE SELECTION CUT GLASS, PORCELAIN, ART GLASS, ORIENTAL WARE ETC OVER 4 SHELVES. £10.00 - £20.00
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3246 RONZAN PORCELAIN FIGURE OF 2 LYING JAGUARS, 54 CM LONG £30.00 - £50.00
3247 PORCELAIN REEDED COLUMN AND ONE OTHER COLUMN  HEIGHT OF COLUMN - 84 CM £20.00 - £30.00
3248 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN AND CONTINENTAL FIGURE TO INCLUDE CAPO DI MONTE, NAPLES, ET - 9 PIECES -  £20.00 - £30.00
3249 5 LARGE BLUE & WHITE ASHETS & 2 BLUE & WHITE PLATES. LARGEST ASHET LENGTH 54 CMS ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3250 ROYAL DUX PORCELAIN FIGURE OF MAN AND WOMAN  £20.00 - £30.00
3251 PARAFFIN LAMP ON REEDED COLUMN WITH FLORAL SHADE £20.00 - £30.00
3252 PORCELAIN FIGURES TO INCLUDE FRANKLIN MINT SLEEPING BEAUTY, CINDERELLA ETC - 4 PIECES £20.00 - £30.00
3253 2 X 4 SECTION GLASS DECANTERS, LARGE GLASS BOWL, CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHT, MIRROR BOX, POTTERY VASE, MASONS PLATE 2 X 19TH CENTURY CUPS & SAUCERS, VARIOUS LIDDED BOXES, PAIR OF SANJON SUEDE ROLLER SKATES ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3254 PAIR OF CICHE CONTINENTAL DOUBLE HANDLED LIDDED URNS, 53CM TALL  £20.00 - £30.00
3255 ROYAL DOULTON FIGURES, 'THE FAVOURITE LLADRO FIGURE, VARIOUS METAL WARE, BELLS WHISKY DECANTER, COMMEMORATING THE BIRTH OF THE QUEEN 1986, VARIOUS OTHER PORCELAIN FIGURES, SELECTION OF GLASSWARE INCLUDING WINE GLASSES, DECANTERS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3256 2 PORCELAIN TABLES BY SORENZON, ITALY. HEIGHT 51 CMS  £40.00 - £60.00
3258 DECORATIVE WALL MIRROR WITH FLORAL DECORATION. HEIGHT 93 CMS  £20.00 - £30.00
3259 VARIOUS LANGLEY WARE POTTERY, LATE 19TH CENTURY BRASS SERVANTS CALL BELL, SELECTION GLASS SCENT BOTTLES, NESPRESS COFFE MACHINE, VARIOUS OTHER PORCELAIN, STAINLESS STEEL WARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3260 DECORATIVE OCCASSIONAL TABLE WITH SHAPED GLASS TOP BY HOUSE OF ITALY. HEIGHT 54 CMS  £30.00 - £50.00
3261 LARGE SELECTION PORCELAIN & GLASS WARE INCLUDING, ROYAL ALBERT 14 PIECE TABLE SET, LARGE ORIENTAL VAE, VARIOUS SNOW BABIES, LARGE SELECTION PORCELAIN PLATES, VARIOUS ANIMAL FIGURES ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

3262 2 ORIENTAL PORCELAIN PLATES, 23 CMS DIAMETER £30.00 - £40.00
3263 WEDGWOOD PORCELAIN TEASET 12 PLACE SETTING, LARGE ORIENTAL BOWL, BRASS TODDY KETTLE, SELECTION CRYSTAL DECANTERS & GLASSES, VARIOUS KITCHENALIA OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3264 HARDSTONE TOPPED TABLE WITH DECORATIVE BASE. LENGTH OF TOP 69 CMS. HEIGHT 87 CMS £40.00 - £60.00
3265 PAIR OF PORCELAIN VASES WITH BIRD DECORATION, THE GOLD FINCH IN WINDSOR & THE BLUE BIRDS OF SUMMER SIGNED A J RUDISILL CUT GLASS BISCUIT BARREL WITH SILVER PLATED MOUNTS, VARIOUS WILD WINGS, LIMITED EDITION PLATES ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3266 3 LARGE IMARI PORCELAIN WALL PLAQUES WITH IMPRESSED SEAL MARK, 37 CMS DIAMETER £80.00 - £120.00
3267 AIR COMPRESSOR PLUS VARIOUS PORCELAIN, PAIR BRASS CANDLESTICKS, VARIOUS ART GLASS METAL TRAYS, CRYSTAL ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3268 2 ROYAL CROWN DERBY PLATES - 22 CMS DIAMETER £30.00 - £40.00
3269 EXCELLENT SELECTION OF ART GLASS ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3270 MOORCROFT PORCELAIN VASE & BOWL 16 CMS DIAMETER £20.00 - £30.00
3271 LARGE SELECTION GLASS PAPER WEIGHTS ON 2 SHELVES BY WEDGWOOD ETC.  £40.00 - £60.00
3272 SILVER PLATED WINE, SLIDE WITH HARDWOOD BASE, 2 CIRCULAR FRUIT DISHES & SILVER PLATED MOUNTED OAK BISCUIT BARREL £20.00 - £30.00
3276 3 PIECES LLADRO PORCELAIN. HEIGHT 19 CMS, GIRL WITH BOWL & DUTCH GIRL & GIRL WITH BROLLY £30.00 - £40.00
3277 LARGE SELECTION ART GLASSES INCLUDING FISH, VASES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3278 2 DOULTON FIGURES, JULIE & TOP O THE HILL, 4 NAO FIGURES AND ONE OTHER £30.00 - £40.00
3279 LARGE SELECTION PENDELFIN FIGURES, HEDGEHOG AND OTHER FIGURES, VARIOUS BESWICK FISH, EAGLE, WHISKY MINIATURES, VARIOUS BOOKS, PORCELAIN HORSES, WALLY DOG, PORCELAIN PIGS, TETLEY TEAFOLK HOUSES, LURPACK, BUTTON DISHES ETC ON 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3280 ORIENTAL BRONZE CENSOR WITH SEAL MARK TO BASE. HEIGHT 7 CMS £150.00 - £200.00
3281 LARGE SELECTION OF 20TH & 21ST CENTURY 
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GENERAL & CRIME FICTION BOOKS, INCLUDING HAROLD ROBBINS, BEN ELTON ETC ON 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
3282 ROYAL WORCESTER DISH DECORATED WITH FRUIT. DIAMETER 12 CMS SIGNED, WORCESTER FIGURE GRANDMOTHERS DRESS & 2 DOULTON FIGURES, JANET & HARVEY  £30.00 - £40.00
3283 SELECTION HEDGHOG PIN CUSHIONS, LILLIPUT LANE HOUSES, ROYAL DOULTON PLATE, ADVERTISING GLASSES, MATERIAL PLAYING PING PONG CLOCK WORK TOY, VARIOUS CADBURY ADVERTISING MUGS, MINIATURES, PORCELAIN FIGURES ET COVER 4 SHELVES  £30.00 - £40.00
3284 ROYAL COPENHAGEN VASE. HEIGHT 18 CMS, PORCELAIN DOG & PORCELAIN FIGURE, GIRL WITH BASKET £30.00 - £40.00
3285 ROYAL DOULTON FIGURES, CLASSIC CHRISTMAS DAY 200, ART GLASS CLOWN, VARIOUS OTHER FIGURES, PORCELAIN TEASET, CARPET & GLASS & OTHER PORCELAIN & MAHOGANY CASED MANTEL CLOCK ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3286 PAIR BLUE & GILT CARLTON WARE, CANDLESTICKS & BOWL, BLUE AND WHITE ABBEY BOWL £20.00 - £30.00
3287 VARIOUS POTTERY TOADSTOOLS, FLOWERS, LACE COLLAR, WEDGWOOD DINNERWARE, VARIOUS CRYSTAL, GLASSWARE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3288 ROYAL WORCESTER FIGURE MARCH, NAO FIGURES & 3 OTHER PORCELAIN FIGURES. TALLEST 34 CMS  £20.00 - £30.00
3289 EXCELLENT QUALITY WESTMINSTER CHIME MANTLE CLOCK, VARIOUS ART GLASS BOWLS, VARIOUS POTTERY DECOR PLATES, PORCELAIN JUGS, BRASSWARE, FLAT IRON ON TRIVET ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3290 ART DECO STYLE FIGURE OF A DANCING GIRL ON HARDSTONE BASE. HEIGHT 39 CMS  £30.00 - £50.00
3291 OLD COUNTRY ROSES PORCELAIN TEASET, 6 PLACE SETTING £20.00 - £30.00
3292 CHINESE CLOISONNE LIDDED BOWL, 2 OTHER BOWLS & AN ORIENTAL SQUARE IMARI DISH. PLUS CLOISSONE BUTTERFLY BOX, CLOISSONE VASE, EASTERN WHITE METAL VASES & DISH AND BLUE & WHITE URN,  £50.00 - £60.00
3293 PAIR OF BURLEIGHWARE FLORAL JUGS WITH HANDLED DEPICTING BIRDS AND SQUIRREL AND WOODEN TIE PRESS  £20.00 - £30.00
3294 SELECTION OF ORIENTAL SCENT BOTTLES, LACQUER BOX, HARDSTONE BANGLES, FROG ETC  £40.00 - £60.00
3295 VARIOUS HUMMEL FIGURES, VARIOUS OTHER FIGURES, VARIOUS PORCELAIN 

TEAWARE, MASONS JUGS, PORCELAIN PLATES, NAO FIGURES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3296 PERSIAN QUATAR TILE OF HUNTING SCENE29 X 19 CMS  £80.00 - £120.00
3297 PORCELAIN DINNER SET, 8 PLACE SETTING WITH 3 TUREEN  ASHETS ETC.  £20.00 - £30.00
3298 20TH CENTURY , 4 CHINESE CERAMIC TILES13 CM X 13 CMS £60.00 - £80.00
3299 LARGE GLASS VASE DECORATED WITH ARMORIAL CREST, VARIOUS ART GLASS, HARDSTONE CASED CLOCK, PORCELAIN FIGURE ETC  ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3300 SILVER CASED POCKET WATCH, THE WORKS, MARKED ALIX LEIP PORTSOY, SELECTION COSTUME JEWELLERY, PENS, LARGE SELECTION AMERICAN & OTHER COINS, SILVER MOUNTED PIPE  £30.00 - £50.00
3301 LARGE SELECTION SILVER PLATED BASKET, BREAD DISH, CUTLERY TEAWARE ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3302 SELECTION COSTUME JEWELLERY INCLUDING NECKLACES, WATCHES, BROOCHES ETC.  SILVER PLATED BASKET, PAUL HARRIS MEDALION, SILVER PLATED TEASET ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3303 2 BOXES COSTUME JEWELLERY £10.00 - £20.00
3304 LARGE OVAL SILVER PLATED TRAY, SILVER PLATED FRUIT BASKET, CIRCULAR SILVER PLATED CAKE STAND WITH CUT GLASS LID, LEATHER JEWELLERY BOX ETC ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3305 SILVER BACKED MIRROR, SILVER TOPPED CRANBERRY GLASS SCENT BOTTLE, SILVER THIMBLE, CHARLES HORNER THIMBLE ETC.  £30.00 - £50.00
3306 3 ARTS & CRAFTS STYLE MESH PURSES, 3 BOXES COSTUME JEWELLERY ETC.  £20.00 - £30.00
3307 CASED SILVER NAPKIN RING, CHRISTENING MUG MARKED 830, OAK CASED CUTLERY, 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, GLASS JUG WITH SILVER PLATED MOUNTS, CAKE STAND ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3308 SILVER MOUNTED CUT GLASS DECANTER, BIRMINGHAM 1955 £40.00 - £60.00
3309 4 PIECE SILVER PLATED TEASET , SILVER PLATED TOAST RACK CRUETS, CASED SET OF CRESTED SPOONS & VARIOUS OTHER SPOONS ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3310 PAIR OF CASED SILVER RIMMED PORCELAIN SALTS, CIRCULAR METAL BOX, THIMBLE MARKED 1981, PRINCE CHARLES & LADY DIANA, SILVER BACKED HAND MIRROR & BRUSH  £30.00 - £50.00
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3311 CUT GLASS DECANTERS WITH SILVER MOUNT £15.00 - £20.00
3312 OVAL SILVER PLATED TRAY WITH BALL & CLAW FEET & 2 HANDLES £20.00 - £30.00
3313 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, VARIOUS OTHER SILVER PLATED WARE INCLUDING LIDDED DISH, EPERGNE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3314 METAL THIMBLE IN CAN, VARIOUS CRYSTAL WARE, MECCANO OIL, MAUCHLINE WARE NAPKIN RING STONEHAVEN, VARIOUS OTHER PIECES INCLUDING TUSK STYLE PIECE WITH NELSON ENGRAVING ETC. £20.00 - £30.00
3315 OAK CASED CANTEEN OF 12 SILVER PLATED FISH KNIVES & FORKS CASED SET OF 6 HALLMARKED SILVER TEASPOONS & TONGS & CASED SET OF 6 TEA KNIVES £30.00 - £50.00
3316 SILVER PLATED FRUIT BASKET, LIMOGE PORCELAIN SERVING DISH IN SILVER PLATED HOLDER, 1930'S BAKELITE PURSE CLOCK BY WESTCLOX  £20.00 - £30.00
3316 AMBER BEAD NECKLACE AND 2 OTHERS £20.00 - £30.00A
3316 CASED SET OF FISH KNIVES & FORKS WITH SILVER MOUNTS, HALLMARKED , EDINBURGH, SILVER GEM SET BROOCH & VARIOUS OTHER JEWELLERY  £20.00 - £30.00

B

3317 6 VOLUMES SCOTTISH ETC INCLUDING 'CANNY TALES FAE ABERDEEN', 'MEMORIAL OF THE PARISH CHURCH OF MONTROSE' BY J.G. LOW, 'LILTS FRAE THE MEARNS' BY WILLIAM MURRAY, KIRKSIDE ST CYRUS, 'STORIES TOLD BY SIR JAMES TAGGART ' & 2 OTHERS.  £40.00 - £60.00
3318 SET OF 6 SHELVES OF BOOKS INCLUDING AVIATION, GAZETTEER OF SCOTLAND, ARCHAEOLOGY ETC OVER 6 SHELVES £20.00 - £30.00
3319 45 VOLUMES , 'THE PROCEEDINGS OF THE SOCIETY OF ANTIQUITIES OF SCOTLAND' ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3320 4 SHELVES VARIOUS BOOKS INCLUDING HISTORY OF AVIATION ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3321 7 ROYAL CROWN DERBY PAPER WEIGHTS , 4 WITH SILVER SEALS  £40.00 - £60.00
3322 MASONS LIDDED JAR WITH FLORAL DECORATION AND VARIOUS CUT-GLASS OVER  1/2 SHELVES £20.00 - £30.00
3323 SOVEREIGN CHINA MINIATURE PORCELAIN TEASET WITH FRUIT DECORATION. £20.00 - £30.00
3324 CHINESE EXPORT PORCELAIN ARMORIAL PLAQUES WITH BRITISH EAST INDIA COMPANY CREST, 25 X 17.5 CMS £50.00 - £80.00
3325 CHINESE EXPORT PORCELAIN ARMORIAL 

PLAQUE WITH AMERICAN EAGLE CREST. 25 X 17.5 CMS  £50.00 - £80.00
3326 CHINESE EXPORT PORCELAIN PLAQUE WITH INDIAN ELEPHANT CREST, 25 X 17.5 CM  £50.00 - £80.00
3326 CHINESE EXPORT PORCELAIN PLAQUE WITH CHINESE JUNK CREST  25 X 17.5 CM  £50.00 - £80.00

A

3327 PORCELAIN WINSTON CHURCHILL MUG, PORCELAIN TEAWARE ETC OVER  1/2 SHELF £10.00 - £20.00
3328 CLOISSONE VASE WITH BLUE & GREEN DECORATION. HEIGHT 24 CMS  £30.00 - £50.00
3329 19TH CENTURY TEA CADDY, LINCOLN CATHEDRAL, PLATES IN BONES, VARIOUS OTHER PRINTS, PICTURES, RECORDS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3330 CLOISSONNE ENAMEL BOWL WITH DECORATIVE HANDLES. OVER ALL LENGTH 29 CMS  £20.00 - £30.00
3331 WEMYSS WARE VASE & LIDDED POT WITH DAMSON DECORATION, 1 BOOKLET CIGARETTE CARDS, SPODE WARE, ART GLASS DINNERWARE, 19TH OR EARLY  20TH CENTURY GLASSES, CENTRE LIGHT FITTING, PARAFFIN LAMP STYLE LIGHT FITTING, MIRROR ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3332 POTTERY JUG WITH CLASSICAL SCENE DECORATION & VICTORIAN REGISTRATION MARK. OVERALL HEIGHT 26 CMS  £20.00 - £30.00
3333 VARIOUS COPPER & BRASSWARE, VARIOUS TEAWARE, CRYSTAL BOWLS & GLASSES, GOOD SELECTION BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3334 EXCELLENT SELECTION OF VARIOUS ROYAL WORCESTER  AND OTHER PORCELAIN LIDDED BOXES SOME WITH MUSICAL MOVEMENTS £50.00 - £70.00
3335 GOOD SELECTION PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASSWARE, LACE EDGE PLATES ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3336 9 LLADRO NAO & OTHER FIGURES £40.00 - £60.00
3337 GOOD SELECTION BROONS, DANDY BOOKS ETC SELECTION LP RECORDS, SET 4 DRAKES PRIDE BOWLS, SIZE 5 ONE ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3338 2 ROYAL DOULTON FIGURES, FAIR MAIDEN & SISTERS, GLASS BIRD SIGNED F.H. RONNEBY , SWEDEN AND ONE SMALL GLASS BIRD £20.00 - £30.00
3339 PORCELAIN GIRAFFE MADE IN USSR, VARIOUS MANTLE CLOCKS, CRYSTAL PORCELAIN ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3340 3 DOULTON FIGURES, ELAINE, DINKY DO & 
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AUTUMN BREEZE AND ONE OTHER PORCELAIN FIGURE £20.00 - £30.00
3341 AGFA FOLDING CAMERA FUJI 7LM FIRE PIX CAMERA & VARIOUS OTHER KODAK FOLDING CAMERAS ETC ON  1/2 SHELF  £20.00 - £30.00
3342 1990-1992-1993 & 1994 PIRELLI CALENDARS £20.00 - £30.00
3343 MALING LIDDED BOX, ITALIAN PORCELAIN URN, HUMMEL FIGURES ETC. SILVER PLATED WARE INCLUDING GOLF CLUB, TOAST RACK, BOWL CUTLERY ON 1/2 SHELF £30.00 - £40.00
3344 4 BRASS FIRE DOGS & SET FIRE IRONS & BRASS TRIVET £30.00 - £50.00
3345 GOOD SELECTION PORCELAIN PLATES, COFFEE MAKER, AYNSLEY PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS CRYSTAL, 6 MOTHER OF PEARL HANDLED PIECES OF CUTLERY ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3346 2 CHERUB TABLE LAMPS ON HARDSTONE BASES & HARDSTONE TABLE LAMP WITH CARVED DECORATION £30.00 - £50.00
3347 ADAMS BALTIC DESIGN & TEA PORCELAIN DINNER SET WITH LARGE SOUP TUREEN SERVING DISHES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3348 ROYAL WORCESTER LIDDED VASE WITH PIERCED WORK & FLORAL DECORATION £20.00 - £30.00
3349 OVAL PORCELAIN BOX, PORCELAIN CASED MANTLE CLOCK, 2 ORIENTAL PLATES, HAMMERSLEY PORCELAIN TEAWARE, PORCELAIN STORAGE JARS, BRASS TRIVET FIRTH SCULPTURE OF FIGURE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3350 BORDER FINE ARTS GOOSE NO 204 OF 950 £20.00 - £30.00
3351 ROYAL WORCESTER ROYAL GORDON PORCELAIN 9 PLACE SETTING DINNERWARE & TEASET WITH LARGE CAKE DISH ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3352 5 LARGE ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS £20.00 - £30.00
3353 ROYAL ALBERT PORCELAIN COFFEE SET, HAMMERSLEY PORCELAIN TEASET ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3353 MANTLE CLOCK, VARIOUS WATERCOLOURS, PRINTS ETC. ETCHED GLASS BOWL, STAGS HORN, TABLE LAMP MAHOGANY BOX WITH SEWING KIT, TABLE LAMPS ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00

A

3354 SET OF 4 LARGE DOULTON TOBY JUGS & ONE SMALLER ONE OF MICHAEL DOULTON ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3355 WEDGWOOD ICE ROSE DINNER & TEAWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3356 ORIENTAL BLUE & WHITE STICK STAND. HEIGHT 45 CMS  £20.00 - £30.00

3357 EXCELLENT SELECTION, VARIOUS BOOKS INCLUDING BRITAINS BIRDS & THEIR NESTS BY A LANDSBOROUGH THOMSON, JAPANESE GARDENS BY MRS BASIL TAYLOR, RAILWAY WONDERS OF THE WORLD EDITIED BY CLARENCE WINCHESTER, BURKES PEERAGES & LARGE SELECTION OTHER GARDENING & OTHER BOOKS ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3358 LARGE PORCELAIN TABLE LAMP WITH 3 MUSICIANS ON OVAL BASE & BEADED GLASS SHADE. OVERALL HEIGHT 105 CMS  £80.00 - £120.00
3359 SELECTION PAPERWEIGHTS, PICTURES,A RT POTTERY ETC & GOOD SELECTION BOOKS INCLUDING SHRUBS & TREES FOR THE GARDEN BY A OSBORNE, FLAVOURS OF THE FIELD BY REV. C A JOHNS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3360 20 MDINA CAITHNESS ETC GLASS PAPER WEIGHTS  £20.00 - £30.00
3361 SELECTION MILITARY BOOKS INCLUDING THE SECOND WORLD WAR, 4 VOLUMES BY WINSTON CHURCHILL & ENGLISH SPEAKING PEOPLES, 4 VOLUMES BY WINSTON CHURCHILL, THE ROYAL ARTILLERY WARE COMMEMORATION BOOK & OTHERS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3362 31 VARIOUS SELKIRK & OTHER GLASS PAPER WEIGHTS £20.00 - £30.00
3363 7 MDINA & OTHER GLASS HORSES, LEAD PAPER WEIGHTS & 5 MDINA & OTHER GLASS VASES £20.00 - £30.00
3364 27 CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS £60.00 - £80.00
3365 5 COALPORT FIGURES SOME ONE SPECIAL NO 1509 OF 2000, LADIES OF FASHION, 'FORGET ME NOT', 'THE BIRTHDAY PRESENT' & 'AUTUMN TIME' £30.00 - £40.00
3366 6 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING 2 DIANA PRINCESS OF WALES, COUNTRY ROSE & PATRICIA FIGURE OF YEAR AND ONE OTHER  £30.00 - £50.00
3367 WILLIAM LINKLATER ABERDEEN STONEWARE FLAGON WITH WICKER BINDING, WILLIAM LINKLATER 1885-1886 ABERDEEN DIRECTORY MARKED AS A GROCER IN WATTS COURT £20.00 - £40.00
3368 EARLY 20TH CENTURY FRENCH GILT METAL AND GLASS CARRIAGE CLOCK WITH CASE  £100.00 - £150.00
3369 4 ROYAL DOULTON FIGURES 'DIANA', 'HOPE', 'FAIR LADY' & 'MARGARET' £40.00 - £60.00
3370 OAK BOUND MUG WITH SILVER PLATED MOUNT & INSCRIPTION G. SQUADRON S.R.V. (POSSIBLY SCOTTISH RIFLE VOLUNTEERS) PRESENTED BY CAPT MACDONALD TO CPL FARKER DCC 1906 & 3 PIECE SILVER PLATED 
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TEASET £30.00 - £50.00
3371 LARGE GREEN GLASS VASE. HEIGHT 60 CMS £20.00 - £30.00
3372 24 PORCELAIN SPICE JARS IN MAHOGANY WALL UNIT  £30.00 - £40.00
3373 EARTHEN WARE JAR, CIRCA 1880 MURRAY, GLASGOW 2 1/2 WITH LID HEIGHT OF JAR 28CM AND ONE OTHER STONE WARE, FLAGON MARKED PORT DUNDAS POTTERY, GLASGOW £20.00 - £30.00
3374 STONEWARE WATER JAR WITH LID AND ON OFF TAPS. MARKED ETHERIUM DRINKING WATER 2 HEIGHT 33 CMS  £30.00 - £50.00
3375 OAK FRAMED MIRROR, CANDLEHOLDER, ART POTTERY PLATE, METAL BIRDS CAGE ETC ON ONE SHELF £10.00 - £20.00
3375 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN COCKEREL LIMOGE COCKEREL BOX CONTINENTAL PORCELAIN PLATE WITH CLASSICAL SCENE DECORATION, ARTS & CRAFTS STYLE METAL & MAHOGANY SAILING SHIP TABLE LAMP, PORCELAIN COFFEE SET, BLUE & WHITE PORCELAIN SERVING DISH, ROYAL CROWN DERBY DISH, PORCELAIN JUG & PORCELAIN HEN WITH CHICKENS, ERIC AULD PRINT OF ABERDEEN ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00

A

3375 ORIENTAL PORCELAIN BOWL 23 CMS DECORATIVE ORIENTAL PORCELAIN PLATES, BOWLS, GINGER JAR, TEASET ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00

B

3375 LIMOGE PORCELAIN TEASET RETAILED BY J.W. BAKER, ABERDEEN  £20.00 - £30.00C
3375 FOLIO SOCIETY 1999 DECLINE & FALL BY EVELYN WAUGH, VARIOUS OTHER TRAVEL BOOKS, 5 VOLUMES THE MOD COLLECTION OF PORT SUGS 1896 - 1947, FIRST AID BOX, PORCELAIN FISH PLATES, CIRCULAR DECORATIVE TRAY & VOLUMES MANDY COMICS 1969  & 1970, 5 DIANA COMICS NO 1 23RD FEBRUARY 1963 TO NO 23RD MARCH, VARIOUS PURSES ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00

D

3375 2 PORCELAIN CATS HEADS & GOEBEL SIGNED GLASS CAT DECORATED VASE £10.00 - £20.00
E

3376 ORIENTAL PORCELAIN VASE, TABLE LAMP & 2 OTHER TABLE LAMPS £20.00 - £30.00
3377 ROYAL CROWN DERBY PLATE & HEREND PORCELAIN LIDDED BOWL £20.00 - £30.00
3378 LARGE IMARI PORCELAIN PLATE 41CMS DIAMETER, SMALL IMARI BOWL & LIDDED BLUE & WHITE ORIENTAL URN. OVERALL HEIGHT 27 CMS £30.00 - £50.00
3379 TABLE LAMP IN THE ARTS & CRAFTS STYLE WITH FIGURE ON HARDSTONE BASE. OVERALL HEIGHT  64 CM £20.00 - £30.00

3380 PERTHSHIRE GLASS STYLE VASE. HEIGHT 24 CMS, ADAMS TUNSTAL WARE FLOWER POT. HEIGHT 20 CMS £30.00 - £50.00
3381 2 PORCELAIN VASES WITH DRIED FLOWER DECORATION WITH LIGHTING . TALLEST 50CMS £20.00 - £30.00
3382 5 ROYAL DOULTON FIGURES, 'THE FLOWER SELLER', 'BELLE', 'MARIE PENNY' & 'TINKLE BELL' £20.00 - £30.00
3383 VARIOUS PORCELAIN VASES WITH ARTIFICIAL FLOWERS ETC.  £30.00 - £50.00
3384 PORCELAIN TABLE LAMP WITH VIOLIN & FIGURES £20.00 - £30.00
3385 LARGE SELECTION ORIENTAL HARDWOOD STANDS OF VARIOUS SIZES & STYLES £40.00 - £60.00
3386 EXCELLENT SELECTION OF VARIOUS RECORDS IN BOX £20.00 - £30.00
3387 LARGE LLADRO FIGURE OF DUTCH BOY & GIRL WITH DUCKS.  HEIGHT 37 CMS  £30.00 - £50.00
3388 2 LLADRO PLAQUES, 2 BEARS, 1 CALF, 1 GOOSE & ONE DOG £30.00 - £50.00
3389 LLADRO FIGURE OF BOY & GIRL ON SEA SAW & 3 OTHER LLADRO FIGURES & ROYAL DOULTON FIGURE £40.00 - £60.00
3390 LLADRO FIGURES OF MAN WITH HORNS £20.00 - £30.00
3391 MATT FINISH LLADRO FIGURE, 2 DOGS.  £30.00 - £40.00
3392 MATT FINISH LLADRO FIGURE OF GIRL WITH BASKET £30.00 - £40.00
3393 MATT FINISH LLADRO FIGURE OF ESKIMO & BEAR  £30.00 - £40.00
3394 2 LLADRO FIGURES, GIRL WITH PIGLETS & GIRL WITH DUCKS £30.00 - £50.00
3395 MATT FINISH LLADRO FIGURE ' BOY WITH HAT' £20.00 - £30.00
3396 2 ROYAL CROWN DERBY PLATES £20.00 - £30.00
3397 EXCELLENT SELECTION , 19TH CENTURY DERBY PORCELAIN DINNERWARE INCLUDING 8 ASHETS, LARGEST 57 CM LONG, 5 LIDDED TUREEN, 66 PLATES & 2 OPEN TOPPED TUREENS   £800.00 - £1,200.00
3398 VERY DECORATIVE PORCELAIN FOUNTAIN LAMP OF FIGURE & BOWL ON BASE INDISTINCTLY SIGNED FLOR ENZON HOVE, ITALY. OVERALL HEIGHT 193 CRUS WITH DECORATIVE BEADED SHADE  £100.00 - £200.00
3399 VALUATION ROLL OF THE COUNTY OF ANGUS 1959-1960 £10.00 - £20.00
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3400 ZEISS IKON CONTESSA LK CAMERAS WITH TESSON 2.8/50 LENS IN CASE. PAIR PRINZ 10 X 50 BINOCULARS IN CASE & BOX CAMERAS £40.00 - £60.00
3401 CHRISTMAS 1914 FIRST WORLD WAR BRASS BOX, 1951 FESTIVAL OF BRITAIN CROWN & VARIOUS COINS £50.00 - £80.00
3402 2 NAO FIGURES & ONE MATT NAO FIGURE, 4 SPODE ROYAL DOULTON  & WEDGWOOD PORCELAIN PLATES, PORCELAIN FIGURES OF NEWSPAPER SELLER & ETCHED GLASS HORSES HEAD BY BACCUS £30.00 - £40.00
3403 BESWICK MODEL CHAMPION WELSH MOUNTAIN PONY, BORDER FINE ARTS HORSE, ROYAL WORCESTER PORCELAIN HORSES HEAD & WELSH PONY HEAD.  £30.00 - £40.00
3404 THE MINSTREL RACE HORSE OF THE YEAR 1977 BY BESWICK OVERALL HEIGHT 33 CMS  £30.00 - £40.00
3405 BORDER FINE ARTS, B0220 HIGHLAND MAJESTY ON MAHOGANY BASE, OVERALL HEIGHT 30 CMS  £50.00 - £80.00
3406 6 PORCELAIN BESWICK & OTHER HORSES.  £30.00 - £50.00
3407 8 LLADRO FIGURES & 7 ORIGINAL BOXES ON ONE SHELF  £50.00 - £80.00
3408 LARGE SELECTION PORCELAIN FIGURES & OTHER FIGURES BY GUISEPPE ARMANI ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3409 LARGE SELECTION PORCELAIN MATCH BOX & OTHER TOYS, DINNERWARE, HISTORY CRAFT MANTLE CLOCK, 19TH CENTURY MAHOGANY BOX, VARIOUS CROWN STAFFORDSHIRE & OTHER PORCELAIN, ART GLASS LACE EDGE PLATES ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3410 SELECTION VARIOUS LACE EDGE PORCELAIN WITH CROSS SWORDS & OTHER MARKS VARIOUS BOTANIC GARDENS PORCELAIN, PORCELAIN TEAWARE SCENT BOTTLES, SILVER PLATED WARE OVER 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3411 VARIOUS BLUE & WHITE PORCELAIN , VARIOUS GREEN POTTERY , SERVING DISHES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3412 PAIR HALINA 16 X 50 BINOCULARS IN CASE, BRASS HAND BELL, VARIOUS WOODEN CARVINGS, PAIR ROSS 9 X 35 BINOCULARS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3413 WORCESTER VASE, BOTANIC GARDEN VASE, 5 PIECES BELLEEK PORCELAIN  £20.00 - £30.00
3414 VARIOUS FRAMED WATER COLOURS, PRINTS & OTHER PICTURES OF KIRRIEMUIR & OTHER SCENES & FISHING FLY PICTURES.  £20.00 - £30.00
3415 CLASSICAL SCENE WALL HANGING 93 X 87 

CMS & RUG 136 X 200 CM ETC.  £30.00 - £50.00
3416 7 TABLE LAMPS & SHADES £20.00 - £30.00
3417 BRASS DESK LAMP & 2 METAL TABLE LAMPS & SHADES £20.00 - £30.00
3418 PARAFFIN LAMP WITH GLASS GLOBE SHADE £20.00 - £30.00
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